

В Тайшете суд закрыл пейнтбольный клуб

Пейнтбольный клуб, принадлежащий предпринимателю Евгению Жибинову и находящийся на территории Тайшетского парка культуры и отдыха, закрыт по решению городского суда. С соответствующей инициативой выступила межрайонная прокуратура.

Всему этому предшествовала проверка соблюдения законодательства о проведении спортивных мероприятий военно-патриотическим клубом, проведённая прокурорскими служащими. Как и следует полагать, означенное мероприятие позволило выявить целую массу нарушений. В частности, установлено, что на земельном участке, где проводятся игры в пейнтбол, оборудованы специальные сооружения. На этот счёт существует даже устное соглашение между Жибиновым и администрациями Тайшета и Тайшетского района.

Однако в аренду земельный участок не оформлен. Таким образом, как уточняет пресс-служба прокуратуры Иркутской области, правовое основание использования участка у предпринимателя отсутствует.

Вместе с этим прокуратура зафиксировала нарушения положений закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». В частности, регламент клуба не содержит в себе положения об обязательной установке защитной сетки игровой территории при проведении пейнтбольных игр. А это подвергает угрозе безопасность жизни и здоровья лиц, занимающихся спортом, и зрителей.

За длительное время, в течение которого проводятся эти игры, руководством клуба не было принято действенных мер по обеспечению требований безопасности.

В этой связи прокурором в Тайшетский городской суд направлено исковое заявление о запрете деятельности тактико-спортивного военно-патриотического клуба до надлежащей организации объекта спорта и территории для проведения пейнтбольных игр.

Решением суда требования прокурора удовлетворены.

Для полноты картины следует отметить, что в январе 2014 года в пейнтбольном клубе имело место ЧП - семиклассник из деревни Николаевка получил серьёзную травму глаза

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)